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En noviembre de 2022, la organización sin ánimo de lucro Culture For Causes Network (C4C) lanzó el programa "Naturaleza y Cultura", basado en dos convicciones fundamentales. En primer lugar, es imperativo que la humanidad se reconcilie consigo misma y con el mundo vivo. En segundo lugar, la cultura es un poderoso vehículo para lograrlo, gracias a su capacidad para evocar emociones y proponer nuevas narrativas.

Este programa ha adoptado la forma de tres grandes iniciativas, organizadas con el apoyo de la UNESCO:

1. Producción de la exposición "Reconciliarse con lo vivo": Esta exposición reúne una selección de artistas internacionales comprometidos con la causa medioambiental. Presentada inicialmente en la sede de la UNESCO en noviembre de 2022, con motivo de la Universidad de la Tierra, la exposición se acogió después en Europa y Oriente Medio en 2023 y 2024.

2. Temas de la Semana de los Museos 2023 y 2024: Estas ediciones de la Semana Internacional de los Museos se centraron en temas medioambientales, fomentando la difusión de contenidos digitales culturales entre el público en general. El objetivo era sensibilizar a un público amplio mediante publicaciones inspiradoras e informativas de los museos participantes.

3. Despliegue de un espacio de arte digital comprometido: Durante la 42ᵉ Conferencia General de la UNESCO, se instaló un espacio dedicado al arte digital sobre el tema de la biodiversidad. En este espacio también se presentó una serie de tres vídeos titulada "Naturaleza y cultura", coproducida por el Solomon R. Guggenheim Museum, la UNESCO y el C4C, que ofrecía una perspectiva inmersiva sobre el vínculo entre arte y naturaleza.

Otras acciones incluyen la organización de una mesa redonda sobre la financiación de la cultura y la economía verde, la organización de una mesa redonda sobre las cuestiones medioambientales planteadas por NFT y blockchain, y un gran número de entrevistas con artistas medioambientales en la revista MuseumWeek.

Estas acciones ilustran el deseo del C4C de llegar al corazón y a la mente de las personas para facilitar una transformación profunda de su relación con la naturaleza y fomentar la adopción de comportamientos más sostenibles y respetuosos con el medio ambiente.
Esta iniciativa mundial está en consonancia con los esfuerzos de la UNESCO por integrar la cultura en las políticas de desarrollo sostenible. De hecho, la UNESCO defiende que la cultura debe ser tanto un motor como un facilitador del desarrollo sostenible, reconociendo que el patrimonio cultural, las industrias creativas y la diversidad cultural son recursos clave para alcanzar los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS). 
Por último, pero no por ello menos importante, las organizaciones culturales desempeñan un papel crucial en el despliegue de este programa, especialmente durante la Semana de los Museos.
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Para hacer realidad esta visión y continuar con la ejecución de este programa, el C4C hace un llamamiento a organizaciones culturales de todo el mundo para que se unan al programa Naturaleza y Cultura. El C4C propone apoyar a estas organizaciones facilitando asociaciones, compartiendo recursos y proporcionando una plataforma para la difusión de sus proyectos. Juntos, estamos reforzando el papel esencial de la cultura como catalizador del cambio hacia sociedades más sostenibles y respetuosas con el mundo vivo.
En términos prácticos, le invitamos a :

· Apunte las fechas de la próxima Semana de los Museos (del 2 al 8 de junio de 2025): El programa detallado estará disponible en breve, pero ya te estamos animando a que planifiques tus publicaciones en las redes sociales y prepares eventos fitgitales (en línea y presenciales) sobre el tema del medio ambiente.

· Acoger la exposición "Reconciliación con los vivos": Con motivo de la Semana de los Museos, ofrecemos la oportunidad de acoger total o parcialmente esta exposición. El C4C le proporcionará las obras, y usted sólo tendrá que organizar la instalación y ofrecer una experiencia inspiradora a su público. Más información sobre la exposición: https://artists4theliving.xyz/

· Únete a la redacción de medios sociales 2025: Si eres un community manager o un responsable de comunicación con experiencia, dinos si te gustaría unirte a nuestra redacción 2025. Será una oportunidad para trabajar con otros expertos, acceder a recursos exclusivos y contribuir a la reputación internacional de MuseumWeek, así como de tu propia organización....

Si tiene alguna pregunta, escríbanos a contact@museum-week.org.
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