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En novembre 2022, l’association à but non lucratif Culture For Causes Network (C4C) a lancé le programme « Nature et Culture », fondé sur deux convictions fondamentales. Premièrement, la réconciliation de l’humanité avec elle-même et avec le monde vivant est impérative. Deuxièmement, la culture est un puissant vecteur pour y parvenir, grâce à sa capacité à évoquer des émotions et à proposer de nouveaux récits.

Ce programme s’est concrétisé à travers trois initiatives majeures, organisées avec le soutien de l’UNESCO :

1. Production de l’exposition « Réconciliation avec le vivant » : Cette exposition rassemble une sélection d’artistes internationaux engagés pour la cause environnementale. Initialement présentée au siège de l’UNESCO en novembre 2022, à l’occasion de l’Université de la Terre, l’exposition a ensuite été accueillie en Europe et au Moyen-Orient en 2023 et 2024.

2. Thématisation des MuseumWeek 2023 et 2024 : Ces éditions de la semaine internationale des musées ont été centrées sur des thèmes environnementaux, favorisant la diffusion de contenus numériques culturels auprès du grand public. L’objectif était de sensibiliser un large auditoire à travers des publications inspirantes et informatives, issues des musées participants.

3. Déploiement d’un espace d’art numérique engagé : Lors de la 42ᵉ Conférence générale de l’UNESCO, un espace dédié à l’art numérique sur le thème de la biodiversité a été mis en place. Cet espace comprenait également la présentation d’une série de trois vidéos intitulée « Nature et Culture », coproduite par le Solomon R. Guggenheim Museum, l’UNESCO, et C4C, offrant une perspective immersive sur le lien entre l’art et la nature.

Parmi les autres actions, on peut citer l’organisation d’un panel de discussion sur le financement de la culture et l’économie verte, l’organisation d’une table ronde sur les questions environnementales posées par les NFT et la blockchain, ainsi qu’un grand nombre d’interviews d’artistes environnementaux sur le MuseumWeek Magazine.

Ces actions illustrent la volonté de C4C de toucher les cœurs et les esprits des individus pour faciliter une transformation profonde de leur relation avec la nature et encourager l’adoption de comportements plus durables et respectueux de l’environnement.
Cette initiative globale résonne avec les efforts continus de l’UNESCO pour intégrer la culture dans les politiques de développement durable. L’UNESCO plaide en effet pour que la culture soit à la fois un moteur et un facilitateur du développement durable, reconnaissant que le patrimoine culturel, les industries créatives et la diversité culturelle sont des ressources clés pour atteindre les Objectifs de Développement Durable (ODD). 
Il faut enfin souligner le rôle crucial que jouent les organisations culturelles dans le déploiement de ce programme, notamment à l’occasion de la MuseumWeek.
[bookmark: _aocorqs94w]2024-2025
Pour concrétiser cette vision et continuer l’implémentation de ce programme, C4C appelle les organisations culturelles du monde entier à rejoindre le programme Nature et Culture. C4C propose de soutenir ces organisations en facilitant les partenariats, en partageant des ressources et en fournissant une plateforme pour la diffusion de leurs projets. Ensemble, nous renforçons le rôle essentiel de la culture en tant que catalyseur de changement vers des sociétés plus durables et respectueuses du monde vivant.
Concrètement, nous vous invitons dès aujourd’hui à :

· Noter les dates de la prochaine MuseumWeek  (du 2 au 8 juin 2025) : Le programme détaillé arrive bientôt, mais nous vous encourageons d’ores et déjà à planifier vos publications sur les réseaux sociaux et à préparer des événements phygitaux (en ligne et sur place) sur le thème de l’environnement.

· Accueillir l’exposition « Réconciliation avec le vivant » : À l’occasion de la MuseumWeek, nous offrons la possibilité d’accueillir tout ou partie de cette exposition. C4C fournira les œuvres, et il ne vous restera plus qu’à en organiser l’installation et à offrir une expérience inspirante à votre public. Plus d’informations sur l’exposition ici : https://artists4theliving.xyz/

· Rejoindre la Social Media Newsroom 2025 : Si vous êtes community manager ou chargé de communication expérimenté, faites-nous savoir si vous souhaitez intégrer notre newsroom 2025. Ce sera une opportunité de collaborer avec d’autres experts, d’accéder à des ressources exclusives, et de contribuer au rayonnement international de la MuseumWeek ainsi que de votre propre organisation..

Pour toute question vous pouvez d’ores-et-déjà nous écrire à contact@museum-week.org
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